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Tabla1. Distribución por sexo y grupos de edad.  

 Grupos edad Hombres Mujeres Total  Hombres (%) Mujeres (%) 

<20 14 21 35 40,0% 60,0% 

21 - 30 51 73 124 41,1% 58,9% 

31 - 40 112 144 256 43,8% 56,3% 

41- 50 107 143 250 42,8% 57,2% 

51 - 65 68 96 164 41,5% 58,5% 

> 65 13 5 18 72,2% 27,8% 

Total general 365 482 847 43,1% 56,9% 

 

 

Tabla 2. Distribución por zona de residencia 

Zona de residencia Total Porcentaje (%) 

Carrús Este 84 9,9% 

Carrús Oeste 68 8,0% 

Centro-Altabix Norte 169 20,0% 

Centro-Altabix Sur 248 29,3% 

Pedanías 111 13,1% 

Pla Norte 93 11,0% 

Pla Sur 74 8,7% 

Total general 847 100,0% 

 

  



 

  

 

 

 

Tabla 3. Valoración de la calidad de vida según zonas de residencia 

Zona de residencia Muy buena + Buena Mala + Muy Mala 

Carrús Este 67,9% 1,2% 

Carrús Oeste 70,6% 5,9% 

Centro - Altabix Norte 87,6% 2,4% 

Centro - Altabix Sur 85,5% 1,6% 

Pedanías 75,7% 5,4% 

Pla Norte 77,4% 2,2% 

Pla Sur 74,3% 2,7% 

Total general 79,8% 2,7% 
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Gráfico 2. Satisfacción sobre diferentes aspectos del municipio
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Gráfico 3. Valoración de la inclusividad
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Tabla 4. Valoración en materia de inclusión social Menos importante Más importante 

 Hombre Mujer H+M Hombre Mujer H+M 

Reducir la brecha digital en colectivos con difícil acceso a las nuevas tecnologías 22,7% 22,8% 22,8% 52,3% 48,1% 49,9% 

Promover la igualdad de oportunidades entre mujeres y hombres 20,3% 11,8% 15,5% 59,2% 64,5% 62,2% 

Reducir desempleo, especialmente sobre la población más joven y las mujeres 11,9% 10,0% 10,7% 67,1% 69,5% 68,5% 

Avanzar en políticas activas de formación 11,2% 11,6% 11,5% 68,5% 66,6% 67,4% 

 18,4% 18,5% 18,4% 55,1% 58,5% 57,0% 

Acceso a viviendas sociales 23,3% 21,9% 22,4% 54,0% 53,3% 53,6% 

Prevención de drogodependencias y otras adicciones 16,4% 14,5% 15,4% 63,3% 63,7% 63,5% 

Potenciar la cohesión ciudadana y la identidad local. 20,0% 20,3% 20,2% 54,5% 51,5% 52,8% 

Garantizar la integración de la población de origen migrante 24,1% 24,1% 24,1% 55,3% 50,6% 52,7% 

Ayudas para luchar contra la pobreza de colectivos en situación de vulnerabilidad 18,4% 18,5% 18,4% 59,7% 53,7% 56,3% 

Mejorar y avanzar en el cuidado de las personas con discapacidad y/o dependencia. 9,6% 7,9% 8,6% 71,5% 71,4% 71,4% 

Mejorar y avanzar en el cuidado de las personas mayores. 9,3% 7,1% 8,0% 74,3% 72,6% 73,3% 
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Tabla 5. Valoración de medidas en materia de desarrollo económico Menos importante Más importante 

  Hombre Mujer H+M Hombre Mujer H+M 

Impulsar una estrategia de captación de inversiones. 9,6% 12,0% 11,0% 69,6% 58,5% 63,3% 

Fomentar la cooperación público-privada entre el Ayuntamiento y los agentes económicos. 18,4% 21,0% 19,8% 60,6% 52,1% 55,7% 

Fomentar y apoyar el emprendimiento para la creación de nuevas actividades. 9,9% 10,0% 9,9% 69,6% 66,6% 67,9% 

Apostar por la innovación en los sectores tradicionales. 10,1% 8,3% 9,1% 69,6% 64,9% 66,9% 

Fomentar la economía sostenible, promoviendo un consumo responsable y empresas 
respetuosas con el medio ambiente y comprometidas con la sociedad. 

12,1% 8,5% 10,0% 69,3% 67,6% 68,4% 

Potenciar las interrelaciones entre los centros formativos y las empresas locales para facilitar la 
inserción laboral y la demanda empresarial. 

6,6% 6,0% 6,3% 76,2% 73,9% 74,9% 

Mejorar la calidad del empleo. 5,2% 5,0% 5,1% 76,4% 75,5% 75,9% 

Promover el consumo local en el comercio, los servicios y la hostelería. 7,7% 6,0% 6,7% 74,3% 72,6% 73,3% 

Fomentar la actividad turística, acorde a los recursos existentes en el municipio. 10,4% 9,5% 9,9% 68,0% 66,8% 67,3% 

Avanzar en la conservación, conocimiento y puesta en valor del patrimonio cultural y natural. 8,5% 8,7% 8,6% 75,9% 68,1% 71,4% 
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Tabla 6. Valoración de espacios libres y zonas verdes por sexo. 

 Muy buena + Buena Mala + Muy Mala 

Hombre 58,1% 12,9% 

Mujer 47,3% 12,2% 

Total general 51,9% 12,5% 

 

Tabla 7. Valoración de espacios libres y zonas verdes por edad. 

 Edad Muy buena + Buena Mala + Muy Mala 

<20 77,1% 5,7% 

21 - 30 66,7% 11,1% 

31 - 40 42,7% 18,5% 

41- 50 47,7% 15,2% 

51 - 65 51,2% 11,6% 

> 65 59,7% 6,7% 

Total general 51,9% 12,5% 

   

Tabla 8. Valoración de espacios libres y zonas verdes por lugar de 
residencia 

 Muy buena + Buena Mala + Muy Mala 

Carrús Este 41,7% 25,0% 

Carrús Oeste 57,3% 17,6% 

Centro - Altabix Norte 52,7% 10,1% 

Centro - Altabix Sur 52,8% 8,1% 

Pedanías 55,8% 15,3% 

Pla Norte 48,4% 14,0% 

Pla Sur 52,7% 8,1% 

Total general 51,9% 12,5% 



 

 

 

 

 
 

Tabla 9. Prioridades de actuación en Regeneración urbana y modelo de ciudad 
Personas que han 

seleccionado 
Porcentaje de 
participantes  

  H M H+M H M H+M 
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Tabla 10. Prioridades de actuación en Movilidad 
Personas que han 

seleccionado 
Porcentaje de 
participantes  

  H M H+M H M H+M 
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Gráfico 4 - Impacto del cambio climático
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Tabla 11. Valoración de medidas en materia de sostenibilidad Menos importante Más importante 

 H M H+M H M H+M 

Evitar la degradación de los recursos naturales y paisajísticos. 3,8% 5,2% 4,6% 80,8% 76,1% 78,2% 

Asegurar el buen uso del agua. 4,4% 3,3% 3,8% 81,4% 81,5% 81,4% 

Adoptar medidas para hacer frente a futuras inundaciones. 13,7% 9,1% 11,1% 66,0% 71,8% 69,3% 

Aprovechamiento de las aguas pluviales y regeneradas para usos municipales. 4,4% 3,1% 3,7% 81,7% 80,5% 81,0% 

Impulsar la instalación de energías renovables y las medidas de eficiencia energética. 7,7% 6,6% 7,1% 76,4% 77,4% 77,0% 

Aumentar la recogida selectiva y el tratamiento de los residuos urbanos. 10,4% 8,3% 9,2% 67,4% 72,8% 70,5% 

Realizar campañas de concienciación social para fomentar un cambio de hábitos. 17,5% 13,1% 15,0% 60,8% 64,7% 63,1% 

Reducir la contaminación acústica en el municipio. 19,7% 12,2% 15,5% 60,0% 67,8% 64,5% 

Fomento de la economía circular (reutilización de materiales y productos para limitar su 
consumo y reducir la producción de residuos). 

12,6% 8,5% 10,3% 68,8% 73,4% 71,4% 
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Facilitar más información a la ciudadanía

Potenciar la trasparencia de la informacion a la ciudaddanía

Incrementar y establecer periódicamente consultas como la que estás
cumplimentando.

Potenciar los consejos municipales

Apoyar a las asociaciones, con una línea de asesoramiento informático.

Realizar campañas para concienzar a la ciudadanía de que su participación
es fundamental

Gráfico 5 - fomentar la participación ciudadana en Elche
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Tabla 12. Principales problemas de Elche clasificados en relación a las 
líneas estratégicas de la Agenda Urbana Española 

Líneas estratégicas 
veces 

considerado 
problema 

% 

5.1. Favorecer la ciudad de proximidad 362 16,9% 

5.2. Potenciar modos de transporte sostenibles 339 15,8% 

Otros 331 15,4% 

4.4. Reducir los residuos y favorecer su reciclaje 284 13,2% 

7.1. Buscar la productividad local, la generación 
de empleo y la dinamización y diversificación de 
la actividad económica 

209 9,7% 

6.4 Cultura, ocio, deportes 153 7,1% 

2.4. Mejorar el medio ambiente urbano y reducir 
la contaminación 

132 6,2% 

2.5. Impulsar la regeneración urbana 100 4,7% 

6.3 Seguridad y orden público 98 4,6% 

7.2. Fomentar el turismo sostenible y de calidad 
y los sectores clave de la economía local 

78 3,6% 

6.5 Atención Sanitaria 59 2,8% 

Total   



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

Centro - Altabix Sur Hay que potenciar la imagen de una ciudad más limpia (recogida de basuras, excrementos de mascotas), con 
menos locales cerrados y sucios (como en la calle Corredora) y si bien hay que pensar en el peatón y la bici, 
también hay familias con niños pequeños que deben poder acceder al centro, repartidores que deben poder servir 
el género, etc y más seguridad 

Carrús Este Me ha gustado mucho el nuevo alcalde,estoy viento muchos cambios para bien en Elche, es un alcalde muy 
cercano con los habitantes  

Centro - Altabix Sur Zonas deportivas en barrios (como Travalon) que no tienen. Por ejemplo, vive mucha gente en la zona nueva de 
Altabix pero no hay un polideportivo sur ni piscina  

Centro - Altabix Sur Elche es una ciudad preciosa y con un potencial increíble, se esta notando el cambio, esta mas cuidada, mas 
bonita y con mas información a la ciudadanía. Muchas gracias por escucharnos y dejarnos participar en algo tan 

importante como esto. Creo q potencia el sentimiento de pertenecía y lo q es de todos se cuida entre todos ☺️, 
magnifica iniciativa, gracias por vuestro trabajo! 

Pla Norte Más transparencia en rrhh 

Carrús Este Quitar el nombre del jardín de la Apasionaria. No merece ningún reconocimiento.  

Carrús Oeste Ojalá tengan pendiente mis mejoras para mi ciudad.Gracias. 

Centro - Altabix Norte Por favor la avenida de Jubalcoy necesita más iluminación y medidas para reducir la velocidad del tráfico. Mejorar 
las zonas verde de la calle Zurbaran y alrededores.  

Pla Sur Contar más con la Sociedad Civil apoyándose en ella y consultando los proyectos y temas trascendentes 

Centro - Altabix Sur Mucho Elche! 



 

Pedanías Gracias :) 

Centro - Altabix Norte Queremos una ciudad más verde, sostenible, con calidad de vida, y atracción de empresas que den empleo de 
calidad.  

Centro - Altabix Norte Que decidan ta que hacer en el mercado central 

Centro - Altabix Norte Os deseo lo mejor y que hagáis vuestro trabajo con la mayor ilusión posible, es una gran responsabilidad gestionar 
una ciudad tan importante. 

Pedanías Las respuestas al cuestionario están basadas en gran parte en el anterior equipo de gobierno de izquierdas. A día 
de hoy está mejorando exponencialmente.  

Pedanías Considerar la opinión de expertos en gestión y empresas u personas del sector capaces de ofrecerles una buena 
planificación a largo plazo en cualquier ámbito expuesto, y no por una ambición a corto plazo sin estudios de 
como afectaría a la población local 

Carrús Oeste La avenida de la Libertad debería reformarse porque se ha quedado desfasada y no representa para nada a una 
ciudad con tanto encanto como Elche  

Carrús Este Más apoyo a la economía km0 y menos supermercados. 

Pedanías Creo que no se está aprovechando todo el conocimiento que puede tener parte de la ciudadanía para la mejora 
de la ciudad  

Centro - Altabix Norte Debemos atraer más colegios concertados para hacer frente al crecimiento de niños de la ciudad. Más oferta de 
cursos y formaciones. Conocimiento de la oficina de empleo  

Centro - Altabix Sur A nivel nacional no es normal que por no estar empadronado en el municipio no se tenga acceso a los 
especialistas médicos en la Seguridad Social. Se necesita un fichero común para que pueda tener información 
cualquier profesional en cualquier punto de España  

Carrús Oeste El trabajo para las personas jóvenes es IMPORTATE, pero las mujeres mayores de 45 años, solteras y sin ingresos 
también tenemos que VIVIR Y COMER. Gracias por la oportunidad. 

Carrús Este Que Elche sea una ciudad ejemplar, de convivencia entre culturas, movilidad y bienestar  

Pla Sur Por ahora lo estáis haciendo muy bien, seguid así. 

Centro - Altabix Norte No tiene nombre que estemos secuestrados por maleducados conduciendo y soltando a los perros atemorizando a 
corredores, niños, etc. 

Pla Sur Si me pongo no paro  

Centro - Altabix Norte Espero que esto llegue de verdad a alguien y que sirva de algo 



 

Centro - Altabix Sur Pienso que debería de haber como una especie de buzón digital en cada barrio donde los ciudadanos podamos 
adjuntar nuestras quejas y sugerencias y que el ayuntamiento las valore y conteste. 

Centro - Altabix Norte Me gustaría terminar el cuestionario con una serie de puntos que creo que son importantes:  
- El tranvía no es prioritario, deben usarse esos recursos para mejorar la línea de cercanías Murcia-Alicante. 
Tenemos una red de autobuses magníficos. 
- Un nuevo palacio de congresos no es necesario, se debería invertir en una ampliación del que tenemos, porque 
está en un sitio privilegiado y con acceso a parking. 
-El estado de ciertos parques y huertos es lamentable, lo veo en mi barrio, Altabix. 
-Hay que solucionar los problemas heredados del anterior gobierno, de estética de plaza de la constitución y el 
mercado central. Ambas soluciones darán otro aire de modernidad y renovación al centro.  
- No hay que tirar la toalla con la vuelta de la Dama a Elche. 
Muchas gracias  

Centro - Altabix Sur POR FAVOR, ELABOREN UNA ORDENANZA MÁS EFECTIVA COINTRA LA CONTAMINACIÓN ACÚSTICA 

Carrús Oeste Desde el 2004 estamos viviendo en España. Vengo de Argentina y estoy feliz y agradecida por vivir aquí 

Pla Sur Deberíais hacer un uso más inclusivo del lenguaje, ya que en redes sociales única y exclusivamente habláis en 
masculino. A mi como mujer, me gusta sentirme incluida cuando hacéis vuestras explicaciones. Gracias. 

Centro - Altabix Sur Que el gobierno saque el fascismo del ayuntamiento  

Pedanías Más apoyo en pedanías  

Pedanías La próxima encuesta cambiar ciudad por municipio y trasladar las propuestas a todo el municipio y no centrarse en 
la ciudad, el resto de ciudadanos (que vivimos en pedanías) también pagamos impuestos y debemos tener los 
mismos derechos que los que viven en la ciudad 

Carrús Este Agradezco el interés por nuestra opinión y espero que seamos escuchados. 

Centro - Altabix Sur Veo intención de cambio, y eso me gusta.  

Carrús Oeste Agradezco la iniciativa consultiva al ciudadano. Estoy interesado en participar activamente en la mejora del barrio y 
de la ciudad de Elche. Os comparto mi correo electrónico (XXXXXXXXXXX) y me pongo a vuestra disposición, por 
si pudiera colaborar o ser de ayuda en algún aspecto relacionado.  

Carrús Oeste Una ciudad limpia habla de su ayuntamiento y de sus convivientes. Una ciudad como Elche debe estar a la altura 
en todo. Pagamos para y por nuestra ciudad. Queremos respuesta de nuestro ayuntamiento del color que sea, si 
las acciones son buenas para la ciudad y sus habitantes, eso es lo importante 



 

Pla Norte 
nuevas redes de comunicación como el tranvía, se podría aumentar el tiempo de ocio en el fin de semana, hacer 
algunas actividades que llamen más a los jóvenes, realizar conciertos frecuentes atractivos para los jóvenes, dar 
ayudas para gastar el ocio y centros comercia  

Centro - Altabix Sur se necesitan muchas viviendas de alquiler y cumplir con los requisitos 

Centro - Altabix Norte En la parte institucional debería haberse incluido una pregunta respecto a que les pediría a los representantes 
políticos: que no cambien cosas por cambiar si funcionan/que no quieran distinguirse llevando la contra en vez de 
llegar a acuerdos necesarios para la ciudadanía/que eviten la confrontación dando ejemplo de diálogo/que 
escuchen y promuevan la participación ciudadana real 

Pla Norte Sin más comentarios 

Centro - Altabix Sur Muchas gracias por todos los cambios y mejoras que se están llevando a cabo 

Carrús Oeste Creación de aparcamientos urgente 

Centro - Altabix Sur Buena iniciativa ésta 

Centro - Altabix Sur Hace poco leí que Granollers gastaba más de 1.000 euros en educación por habitante y año. Elche en el mismo 
estudio aparecía con un gasto por encima de 100 euros. Pero les ganamos en asesores, por goleada. 

Centro - Altabix Norte La calle Pintor José cañizares y calles colindantes se encuentran en un abandono total. La rotonda da verguenza, 
pasos de peatones deteriorados, sin contenedores de orgánico, mangueras de riego rotas, etc..  
LA SENSACIÓN ES QUE COMO ESTAMOS EN UN RINCÓN NO TENEMOS DERECHO A LOS SERVICIOS QUE 
DISFRUTAN LAS CALLES ADYACENTES A LA AVENIDA JUBALCOI Y JOSEFINA MANRESA. 

Centro - Altabix Sur las asociaciones están politizadas, la gran mayoría, los ciudadanos tenemos derecho a pensar,conocer y proponer. 
Gracias 

Centro - Altabix Norte Sigamos trabajando por un Elx de calidad 
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